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1. VneanbHEl OJHOATOMHEBIH ra3 B KONHMYeCTBe VMoJleif coBepmaeT muKI 1-2-3-1,
TIOKa3aHHbIit B KoopauHaTax p-T. TlepecTpoiiTe 3TOT MUK B KOOPAMHATHL p-V 1 V-T.

2. B Touke «1» mapaMeTpsI rasa:

BapuaHT 4 p, =170 xIla V1 =121 T1:246 K

DTH 3HAYCHUA [EPETHIINTE B TeTPajb, T.K. OHH ABIAIOTCA UCXOOHBIMU OQHHBIMI [T
pacdeTa U JanbHeiiero sxcnepuMenTa. IlepesenuTe ux B cucremy CI.

3. OmpenenuTe U paccUHTalTe:

a) KaxuMu m3omponeccaMu ABIAIOTCA mpoueccsr 1-2, 2-3 i 3-1;
6) KomiraecTBo MOt v rasa, y9aCTBYIOIINX B IHKIIE;

B) ITapamerpst rasa (p, ¥, T) B ToUKax «2» H «3»;

1) PaGoTy, coBepIIaeMyro TrasoM B mpoueccax 1-2, 2-3 u 3-1. JUr 5TOro HCIOmb3yiiTe
dopmyist (10) 1 (11) TeopeTHdIecKOI 9acTH.
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PesyaibTaThl aHAAN3a ¥ pacyeTa HMKIA:

Tponece 1-22

Tpomece 3-12
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